
 
Protokół 

z XLVII sesji Rady Gminy Gniewino 
z dnia 23 lipca 2009r. 

 
 

 
XLVII sesja Rady Gminy Gniewino odbyła się dnia 23 lipca 2009r. w StraŜy Gminnej w 
Kostkowie. 
 
W sesji brali udział radni, sołtysi oraz zaproszeni goście. 
 

1. O godz. 14:30 Przewodnicząca Rady Gminy Pani Maria Korkosz powitała wszystkich 
i otworzyła XLVII sesję. 

 
2. Przewodnicząca stwierdziła, Ŝe na sali znajduje się kworum (w związku z czym  

obrady są prawomocne.( Nieobecni radni: Mikołaj Piotrowski i Andrzej Miedziak i 
Bogdan Szymikowski) 

 
3. Jednogłośnie przyjęto protokół z poprzedniej sesji. 

 
4. Jednogłośnie przyjęto porządek obrad. 

 
5. Informacja Wójta Gminy: 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy Pan Zbigniew Walczak. W okresie między sesjami 
zajmowano się : 
-odbyło się załoŜycielskie  spotkanie Lokalnej Grupy Rybackiej . Jest to 
stowarzyszenie obejmujące swym zasięgiem działania Gminy  Choczewo, Luzino, 
Nowa Wieś Lęborska, Wicko,  Cewice, Łeba i Gniewino. Główne załoŜenie  
Stowarzyszenie to  ubieganie się o środki finansowe na realizacje projektu z programu 
operacyjnego „ RYBY 2007-2013”. Projekty mogą dotyczyć  turystyki, ochrony 
środowiska , przetwórstwa ryb, łowiectwa, wędkarstwa. Stowarzyszenie przyjęło 
nazwę „Dolina Łeby”. 
- rozstrzygnięto przetarg na przebudowę remizy OSP w Gniewinie. Wygrała firma 
WOLFRAM.W zakres robót wchodzi wymiana dachu, ocieplenie, nowa elewacja, 
wymiana okien i drzwi oraz zagospodarowanie terenu wokół remizy. Całość prac ma 
być ukończona do końca października. 
- przeprowadzono rozmowy z  pełnomocnikiem Rządu ds. Energetyki Panią Hanną 
Trojanowską, Gmina nasza przedstawiła plan  budowy Domu Planety- co spotkało się 
z duŜym zainteresowaniem. 
- przeprowadzono równieŜ rozmowy z dr Siemaszko z Politechniki Gdańskiej- przy 
budowie Domu Planety i całego kompleksu Gmina nasza zamierza współpracować z 
Politechniką Gdańską. 
- prace na budowie hali sportowej odbywają się zgodnie z harmonogramem, 
- pomimo sezonu urlopowego wszystkie prace na inwestycjach prowadzone są 
zgodnie z załoŜeniami. 
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6. Postulaty i zapytania 
- nikt nie zabrał głosu w tym punkcie. 

 
7. Projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu gminy Gniewino na rok 2009. 
 

Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Maria Patelczyk. Zmian budŜetu gminy na 2009 
rok dokonuje się w związku z: 
-    podpisaniem umowy i otrzymaniem darowizny w formie pienięŜnej  

        od Firmy Rieber Foods Polska S.A z siedzibą w Włocławku ul. Prymasa  
         Stefana Wyszyńskiego 14 przeznaczeniem na realizację projektu 
         pn: „Zwiększenie dostępności do lokalnych ośrodków gospodarczych  
         oraz poprawa bezpieczeństwa komunikacyjnego w Gminie Gniewino  
          poprzez remont odcinków  dróg powiatowych Nr 1439G oraz 1446G” 

-    koniecznością podjęcia dodatkowych działań mających na celu poprawę  
       bezpieczeństwa  ruchu drogowego na terenie gminy Gniewino 
           Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła budŜet po dokonaniu zmian. 
 
            -   Głosów w dyskusji nie było. 
            -   Przewodnicząca odczytała projekt uchwały 
            -   Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 

                (Uchwała nr XLVII/351/2009) 

 
 

8. Projekt uchwały w sprawie sprzedaŜy nieruchomości połoŜonej w obrębie 
Strzebielinko. 

 
Głos zabrał Kierownik Referatu Inwestycji, Środowiska i Gospodarki 

Przestrzennej Urzędu Gminy Gniewino Pan  Mirosław  Marcinkiewicz Z wnioskiem o 
umoŜliwienie zakupu przedmiotowej nieruchomości wystąpił właściciel przyległych 
do niej działek.  Działka nie moŜe być zagospodarowana jako odrębna nieruchomość z 
racji jej połoŜenia i wielkości, jej zbycie na polepszenie warunków zagospodarowania 
działki przyległej  jest zatem zasadne. 
Zbycie nieruchomości nastąpi po cenie ustalonej przez biegłego rzeczoznawcę 
majątkowego. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała  projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XLVII/352/2009) 
 

9. Projekt uchwały w sprawie sprzedaŜy nieruchomości połoŜonych w obrębie Tadzina 
 

- Głos zabrał Pan Mirosław Marcinkiewicz –  działki  te w opracowywanym planie 
przestrzennego zagospodarowania przeznaczone są pod usługi. W chwili obecnej jest 
zainteresowanie tym terenem w związku z powyŜszym  musi być przygotowana 
uchwała o zbyciu. 
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- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca  odczytała projekt uchwały 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XLVII/353/2009 
 

10. Projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości połoŜonych w obrębach 
geodezyjnych Gniewino i Czymanowo. 

 
Głos zabrał Pan Mirosław Marcinkiewicz  - zamiana przedmiotowych nieruchomości 
ma na celu pozyskanie odpowiedniego terenu na potrzeby budowy przedszkola w 
Gniewinie 
Podjęcie uchwały jest niezbędne celem przeprowadzenia procedury zamiany gruntów 
zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XLVII/354/2009) 
 

11. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia woli nieodpłatnego przejęcia na własność 
Gminy Gniewino nieruchomości połoŜonej w obrębie geodezyjnym Strzebielinko 

 
Głos zabrał ponownie Kierownik Referatu ISGP - podjęcie niniejszej uchwały jest 
niezbędne do wszczęcia procedur – wystąpienia z wnioskiem do Agencji 
Nieruchomości Rolnych o nieodpłatne przekazanie nieruchomości stanowiącej 
własność Skarbu Państwa na rzecz Gminy Gniewino. Grunt znajduje się przy drodze 
powiatowej Gniewino-Czymanowo, i zgodnie z opracowaną koncepcją budowy 
kanalizacji sanitarnej – przeznaczony jest pod lokalizację przepompowni ścieków 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
    (Uchwała Nr XLVII/355/2009) 
 

12. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia woli nieodpłatnego przejęcia na własność 
Gminy Gniewino nieruchomości połoŜonych w obrębie geodezyjnym Chynowie. 

 
Głos zabrał Kierownik  Referatu ISGP - podjęcie przedmiotowej uchwały jest   

niezbędne celem realizacji inwestycji mającej na celu po nieodpłatnym przejęciu od 
Agencji Nieruchomości Rolnych  sieci kanalizacji sanitarnej i deszczowej 
uporządkowanie gospodarki ściekowej w miejscowości Chynowie 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
  (Uchwała Nr XLVII/356/2009) 
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13. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na oddanie w dzierŜawę lokalu 

usługowego i pomieszczenia magazynowego stanowiącego własność gminy 
 

- Głos zabrał Pan Mirosław Marcinkiewicz -  uchwała dotyczy wydzierŜawienia lokalu 
usługowego i pomieszczenia magazynowego w Ośrodku Zdrowia z przeznaczeniem na 
świadczenie usług radiodiagnostyki i diagnostyki laboratoryjnej – na okres 3 lat.  
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XLVII/357/2009) 

 
 

14. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia stanowiska o potrzebie pilnej nowelizacji 
ustawy Karta Nauczyciela 

 
Głos zabrał Wójt Gminy - Na wniosek naczelników wydziałów oświaty Zarząd 
Związku Gmin Śląska Opolskiego zwrócił się do Rady Ministrów RP i Sejmu RP z 
apelem o pilną nowelizację art. 30a ustawy – Karta Nauczyciela, gdyŜ obligatoryjne 
terminy, o których mowa w tym artykule, wprowadzone ustawą z dnia 21 listopada 
2008 r. o zmianie ustawy Karta Nauczyciela, są niewykonalne. 

Zgodnie z  ustawą Karta Nauczyciela składniki wynagrodzenia, których 
wysokość moŜe być ustalona jedynie na podstawie juŜ wykonanych prac, wypłaca się 
miesięcznie lub jednorazowo z dołu w ostatnim dniu miesiąca. Składniki te obejmują 
wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i za godziny doraźnych zastępstw, o 
których mowa w art. 35 ustawy. 

Wypłata z dołu wymienionych składników wynagrodzenia uniemoŜliwia wykonanie w 
terminie ustawowym dyspozycji art. 30a ust. 3 w taki sposób, aby kwota róŜnicy 
między wydatkami faktycznie poniesionymi na wynagrodzenia nauczycieli w danym 
roku a iloczynem średniorocznej liczby nauczycieli na poszczególnych stopniach 
awansu zawodowego oraz średnich wynagrodzeń nauczycieli, ustalonych dla danego 
roku, została ustalona i wypłacona do 31 grudnia. To z kolei uniemoŜliwia 
sporządzenie sprawozdania w terminie do 10 stycznia następnego roku.   
W związku z powyŜszym Zarząd Związku Gmin Śląska Opolskiego wnioskuje o 
następujące zmiany terminów ustawowych, o których mowa w art. 30a ust. 3 i 4 
ustawy Karta Nauczyciela, aby: 

 -kwota róŜnicy była wypłacana w terminie do dnia 31 stycznia 

- sprawozdanie było sporządzane w terminie do dnia 10 lutego 

 

- Głosów w dyskusji nie było. 

- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały 

- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 

  (Uchwała nr XLVII/358/2009) 
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15. Wolne wnioski 
 

Głos zabrał Wójt Gminy informacyjnie: 
 – Biesiada Rolnicza  planowana jest na 18 września w Chynowie. 

      - pod koniec sierpnia planowane są spotkania z radami Sołeckimi . Tematem spotkań     
         będą Fundusze  Sołeckie. 
      Wójt Gminy poinformował, Ŝe od 3 sierpnia chciałby wziąć parę dni urlopu. 
     - Nikt więcej nie zabrał głosu w tym punkcie. 
 
16. Odpowiedzi na postulaty i zapytania- z uwagi na brak zapytań i wniosków punkt 

pominięto. 
 
17. O godz. 15:50 Przewodnicząca podziękowała wszystkim za  przybycie i zamknęła 

XLVII sesje Rady Gminy Gniewino. 
 
 
 
 
 
Protokołowała:      Przewodnicząca Rady Gminy 
Gabriela Wyszecka           Maria Korkosz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


